



ÅRSMØTE 24.02. 2019.

SAKSLISTE

1. Godkjenning av innkalling og saksliste.
2. Konstituering av årsmøtet med valg av møteleder, referent og to personer til å underskrive protokollen.
3. Behandling av årsmelding.
4. Behandling av regnskap
5. Eventuelt innkomne saker.
6. Fastsette neste års medlemskontingent
7. Behandle neste års budsjett.
8. Valg.



ÅRSMELDING FOR SØRREISA O-LAG, 2018



Til årsmøtet 2018 hadde ikke valgkomiteen eller årsmøtet klart å finne leder til laget. Styret fikk da i oppdrag å finne leder blant medlemmene i styret. Dette ble gjort.

Styret har bestått av:

| | |
|----------------|--|
| Leder: | Helene Aspevoll |
| Nestleder: | Hilde Hansen |
| Kasserer: | Arvid Johansen |
| Styremedlem; | Guri Løkse |
| Styremedlem: | Roar Jørgensen. |
| Varamedlemmer: | Leif Gulbrandsen og Hans Martin Vaeng. |
| Revisor: | Rolf Arne Andreassen |
| Valgkomite: | Ivar Helgesen og Ronny Moan. |



Det avholdt 3 ordinære styremøter i perioden. I tillegg har styret behandlet en del saker ved bruk av e-post.

Ellers kan det nevnes at tre av klubbens medlemmer har roller i kretsen; Kjell Johansen og Rolf-Arne Andreassen er revisor, og Hans Martin Vaeng er regnskapsfører.

Diverse løp

KM

| Klasse | Mellom, Tromsø, 13.05. | Lang, Sortland | Ultralang, Tromsø 23.09 | Natt, Tromsø 22.09. |
|-------------|------------------------|---------------------------|---------------------------|-----------------------|
| D 50 | | Eli Blomseth Helgesen (3) | Eli Blomseth Helgesen (2) | |
| H 50 | Hans-Martin Vaeng (3) | | Hans-Martin Vaeng (4) | Hans-Martin Vaeng (3) |
| D 60 | | | Guri Løkse (1) | |
| H 60 | | Leif Gulbrandsen (2) | Leif Gulbrandsen (1) | |
| H 70 | | Ivar Helgesen (1) | | |

NNM

| Klasse | Sprint, Storsteinnes, 17. august | Langdistanse, Storsteinnes, 18. august | Stafett, Storsteinnes, 19. august |
|---------------|---|--|--|
| D 21 | | Eli Blomseth Helgesen (5) | |
| D 60 | Eli Blomseth Helgesen (1) Guri Løkse (2) | Guri Løkse (2) | |
| H 50 | Hans-Martin Vaeng (5) | Hans-Martin Vaeng (4) | |
| H 60 | Leif Gulbrandsen (4) | Leif Gulbrandsen (5) | |
| N-åpen | | Kristoffer Vaeng | |
| H 150 | | | Leif Gulbrandsen, Erlend Olsen og Hans Martin Vaeng, (3) |



Aktiviteter og arrangement i laget i 2018.

Skitur-orientering:

Også i vinteren –18 ble det arrangert «skitur-orientering».

Vi hadde 15 poster fordelt fem ulike områder. Det ble lagt ut omlag 90 kart i postkasser ved de ulike parkeringsplassene; Bakkejorda, Fotballbanen i sentrum, parkeringsplassen i Nordlia, Unglyn skistadion og Reinelv grendehus. Det var 15 som levert inn kort. Premiering med 3 ulike «trekke-premier».

Turorientering med stolpejakt:

Det har vært plassert 60 poster på 4 ulike områder, Langnes (Reinelv), Kollen (Nordsia) Vendingselv (Skøelv), samt stolpejakt i sentrum. Det var solgt 17 konvolutter i år. Det kom inn 17 kontroll-kort. Premiering med 5 ulike «trekke-premier».

Stolpejakt:

Stolpejakta er en del av tur-orienteringa, men også en «egen» aktivitet. Denne har vist seg å være populær tidligere, så også i år. Stolpejakta inngår som en del av de «Grønne Turene» som laget har, et lavterskeltilbud. I år var alle postene plassert på Sørsia av brua, i området, fotballbanen, Golan og Brekka.

Også i år brukte både Sentralskolen og Luftforsvarets stasjon i Gumpen deler av tur-orienteringa til trening.

Vi fikk inn 45 kort etter stolpejakta. Premiering med 4 ulike ved «trekke-premier» fordelt på de 45 deltakerne.

O-jakta:

Det har vært arrangert 9 O-jakt`er i klubbens regi. I tillegg var 4 O-trim-løp, arrangert av andre klubber, også en del av årets O-jakt.

På årets O-jakt har det vært 75 ulike deltakere. Av disse var det 19 personer som hadde «fem løp eller mer». Årets premie til disse var badehåndkle. I tillegg ble 6 premier ble trukket og fordelt på alle 75 som hadde deltatt på O-jakt.

Andre aktiviteter og arrangement:

- **Markering av verdens O-dag**, O-løp med vafler og kake, 30 deltakere.
- **Langdistanseløp på Kollen** 9. juni.
- **Sprintløp i sentrum** på markedsdagen 9. juni.
- **”Torsdagsjoggen”** har vært i aktivitet både før og etter o-sesongen. Deltakelse mellom 2 og 14 løpere.
- **Premieutdeling** den 25. november på kommunehuset.
- **Juleavslutning** for torsdagsjoggen



O-hytta

Det har ikke vært noe aktivitet i lagets regi på O-hytta i år. Den har vært utleid 2 ganger.

Sørreisa 10.02.19.

Helene Aspevoll
leder